## ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

## **РАСПОРЯЖЕНИЕ**

БОЕРЫК

No SHIP

« Ot » wall fel 2019 r.

О передаче муниципального имущества

В целях обеспечения эффективного использования муниципального имущества и на основании «Положения о реестре муниципальной собственности Агрызского муниципального района Республики Татарстан», утвержденного решением Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 27.11.2006 № 10-1, «Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Агрызского муниципального района Республики Татарстан», утвержденного решением Совета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 15.12.2016 № 13-4:

- 1. Передать из собственности муниципального образования «Агрызский муниципальный район» Республики Татарстан в собственность муниципального образования «Девятернинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан имущество:
- Здание начальной школы-детский сад, 1982 года, площадью 279,10 кв.м., расположенное по адресу: Республика Татарстан, Агрызский муниципальный район, Девятернинское сельское поселение, с. Сосново, ул. Центральная, д 41, кадастровый номер 16:01:110202:96. Первоначальной стоимостью 127 280 (Сто двадцать семь тысяч двести восемьдесят рублей) 00 копеек, износ 100%. 16:01:110202:35.
- Земельный участок площадью 1656 кв.м. с кадастровым номером 16:01:110202:35, расположенный по адресу: Республика Татарстан, Агрызский муниципальный район, Девятернинское сельское поселение, с. Сосново, ул. Центральная, д. 41. Категория земель: Земли населенных пунктов. Разрешенное использование: Размещение здания школы детского сада и игровых площадок.
- 2. Предложить Палате имущественных и земельных отношений Агрызского муниципального района в месячный срок со дня принятия настоящего Распоряжения обеспечить оформление актов приема-передачи.
- 3. Разместить настоящее Распоряжение на сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан <a href="http://agryz.tatarstan.ru">http://agryz.tatarstan.ru</a> на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

4. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения возложить на председателя Палаты имущественных и земельных отношений Агрызского муниципального района Поносова Э.А.

Руководитель

А.С. Авдеев